

05/01/15

גרס

פיתרון תרגיל 5

01/10/08	30/09/08	01/10/09	30/06/09	01/10/08
שקט סיניק 33% ↓ 40% \$ שקט סיניק מסקת סיניק הפרט מקורי-ריק אופציות שקט סיניק	שקט סיניק 33% ← נוי 33%	שקט סיניק 33% ← נוי 33%	שקט סיניק 33% ← נוי 33%	מינוס 10,000 אופ
<u>נדרש אף - תוצגה בת-ן ההשקעה ותוצגה בקרן מהפרש תכסום</u>				
קרן מהפרש תכסום	השקעה			
-	1,195,920			01/10/08 עומת (1)
-	276,000			נווחי אקוויטי (2)
-	2800 - 3,75 = (9,660)			נפחתת עברת מקורי
-	(10,500)			01/09/08 ע"פ קרקע בשקט 33% (3)
(120,300)	חוק <span style="border: 1px solid black; padding: 2px;">120,300</span>			קרן מהפרש תכסום
81,540	-			מסקת סיניק (5)
<u>(38,760)</u>	1,572,060			01/12/08 יתרה (4)

נדרש ק" - הכבד קרן מהפרש תכסום:

2008 {

- נכירת השקעה  $362,400 \cdot (3.6 - 3.3) = (108,720)$
- אקוויטי פנימי גרע  $(40\% \cdot 200,000 - 2.8) \cdot (3.6 - 3.75) = (11,580)$
- מסקת סיניק (5) 81,540
- אינדוק בק.הון (38,760)

2009 {

- י"ב השקעה  $439,600 \cdot (3.4 - 3.6) = 87,920$
- אקוויטי פנימי גרע  $(80\% \cdot 300,000 - 5,600) \cdot (3.4 - 3.5) = 23,440$
- מסקת פנימית (420)
- מסקת סיניק (10) (54,360)
- קיאון בק.הון 36,580

05/01/15

תכנית

קצב ש' - רווח תון

ה- סוקים הומרו 10,000 אופציות, שיעור ההחזקה של הנוצרים עד 8- $\frac{2}{3}$  קוצב ש נחשב את ת-תן ההשקעה לאורך ירידת הערך

(ש אופציה הונפקה ק- 34  $\frac{50,000}{150,000}$ )

131,012 { ת הפסד תון  
          { צ השקעה ← בסין השקעה - 131,012

1,560 { ק' רווח תון  
          { צ רווח תון תון (מרכיב השקעה) (1,560) (בא) בסין מימוש קקן תון

6,040 ת הפסד תון  
1,510 צ הוצ' אס  
4,530 צ קי מהפסי תכסוי קקן בסין עסקת איצור 6,040

$131,012 - 1,560 + 6,040 = 135,492$

תוצר בת-תן ההשקעה ותוצר אקון מהפסי תכסוי:

השקעה קקן תון מהפסי תכסוי

09/10/09 עמית: (6)

800 \* 300 \* 3.5 = 840,000  
5,600 \* 3.5 = 19,800  
19,880

רווחי אקוויטי  
ה.ע

ע' (2) א ← ק (7)

מימול ע' (8)

9,940

(110,940)

קקן תון מהפסי תכסוי

עסקת איצור (10)

110,940 }  
(54,360) } 56,580

17,820

2,271,580

09/12/09 לפני המרה (9)

המרה (11)

ת.ק (2,970)

ת.ק (131,012)

לאחר המרה

$17,820 \cdot \frac{2}{0.8} = 44,550$

2,140,567

05/01/15

הס' 2

קאורניס:

(1) רכישת השקעה

ראשית יש לבדוק האם יש השקעה מהותית:

יש 50,000 אופציות, אם הן יוארו שיצור ההתקנה ירד ל  $\frac{40}{150}$  (גדל. 26) שנה עז"ן  
השקעה מהותית. לכן נחשב ע"י (נחשב ק-ה כי ע"י נחשב נכס בחו"ל):

תמורה: 362,400

נכס:  $\frac{600,000 \cdot 40\%}{240,000} =$   $\frac{240,000}{122,400}$   
הפרש מקורי: 122,400

"חוס ע"י"

אופציות: 0 - שווה שווה לערך פוקסני ולכן אין מה לייחס

רכוש קבוע:  $50,000 \cdot 40\% = 20,000$

מס נכחה:  $(6,000) = 20,000 \cdot 30\%$  - נכס בחו"ל לפי שיצור מס בחו"ל

מוניטין  $\frac{108,400}{122,400}$  ח.ק.

ה.ע שנתית חיבה:  $2,800 = 20,000 \cdot \frac{1}{5} \cdot 7$

עלות ההשקעה בש"ח לפי שעה למחצית הרכישה  $362,400 \cdot 3.3 = 1,195,920$

(2) רווחי אקוויטי -

מתפזר שווה ע"י השני ולכן שעה מחוצה  $200,000 \cdot 40\% \cdot 3.45 = 276,000$

(3) ע"י קרקע קצר - נוצרים - סעיף 6א - להכניסם לפ"ח כגמר נתיחם בש"ח

לפי שיצור המס של הרכוש ולכן נרשום על העסקה אצל נוצרים ש"ח שלא נוצרים  
הפרשי שער ולכן נחשוב על העסקה בש"ח: (לא משביעה על קרן מהפשי תפוז

רווח לפחיה (שיצור מס ישראל, שעה מחצית העסקה):  $10,500 = 751 \cdot 3.5$  (אס-אס) 40%

(4) מצבא יתרה 8-8/2013 -

נחשב את היתרה פ- 8/2013 ולפי ע"י שמוחלת בש"ח ולכן נתייחס  
סליה קופרד: (נחשב ראשית קבוצות)

המשק באורחים:

$800,000 \cdot 40\% = 320,000$	חלקינו קישוי
$20,000 \cdot \frac{7}{3} = 16,000$	ר"ק
$30\% \cdot 16k = (4,800)$	חס נפחה
<u>108,400</u>	מוניטין
439,600	סה"כ יתרה
$3.6 \cdot 439,600 = 1,582,560$	הש"ח למודע הפיווח
<u>(10,500)</u>	פניכוי הע"פ
1,572,060	יתרה בש"ח 12/08

(5) עסקת הזיכור -

בסוף עסקת הזיכור נוצרו הפסדי שער הכרוכי של  $362,400 \cdot (3.6 - 3.3) = 108,720$

ח' קיתון מהפסדי תכסומ }  
3 בלוואה קלם }  
108,720

108,720 · 0.75 = 81,540 : כא

ח' חס קלם }  
3 קיתון מהפסדי תכסומ }  
108,720 · 0.25 = 27,180

קין הון : 108,720 - 27,180 = 81,540

(6) 01/09 עלות - בינארי 2009 חב"ב בע"מ רכשה מחזיק מחתניות

שהי כמחזיקה חנק שיטוי יתחזקה עליה מ-40%

8-80% = 70% וכאמור נוצרה שליטה ב-80% אחת קיימת אופ' בטוח

להצביעם 10 IFRS מדבר על המפורס וקובע שלטון ההחלטות קין

אצובק קביעת השליטה בסקר אחר קן חתק הכסף

יש קלם לק ברטאית אחר ב' האופ' הן מותרות יש השפעה

מהותית וחס שליטה כי 40% =  $\frac{40}{100}$

כאמור ניתן לראות שהאופ' חתק הכסף כי תה' היא 8 \$ 0' 3 ואילו

הרכישה יעצמית בוצעה לפי  $\frac{550k}{50k} = 11 \$$

מ/מ/מ

70

**המשק הכספית:**

לכן קיימת השפעה מהותית ולא שלילית את השקלה פתורים לפי IAS 28 אולם  
80%, הסה' יש עליה בג' ההתחקה מ-100% ל-80% ולכן נחשב ע'ה  
הצולר קנדי.

חלקי בשווי לפני	320,000		
חלקי בשווי אחרי	$200,000 = (800k - 550k)$	→	120,000
	$\frac{200,000}{(120,000)}$		$\frac{120,000}{120,000}$

יורוס ע'ה:

ר'ק	16,000	=	40% · 40,000
מ'ר	(4,800)		30% · 16,000
מני'אין	<u>108,800</u>		ח.ק.
	120,000		

תערו'ה:

א.ג.ה הפסד ע'ה יורוס ע'ה שתקבול'ים כאן אופ' שכן השו'ה לקח למה  
לעצ'ן הפנקס'  
ב. מבאן ואיל'ן ההפחה של הר'ק י'  
 $16,000 \cdot 2 \cdot 0.7 \cdot \frac{1}{4} = 5,600$

**(7) ע'ה א ← ק -**

הפסד המקשה מוכנת פ'צול'ה כק שבה משפ'ה על קרן תהון מתפרש'  
תב'אום.

רווח פ'ה  $80\% \cdot 50k \cdot 0.2 \cdot 0.7 \cdot 3.55 = 19,880$

ניפ'ה ק - \$  $\frac{19,880}{3.55} = 5,600$

להצ'ורכ'ם התוע'ה כח-ן ההסק'ה מ'צ'י'ום פ'ה.

ב' ד' א'מ'ר'ו שמת'בת מהת'א'י מ'מ'ר' - 2009

**(8) מ'מ'ר' ע'ה - נ'מ'ן ד' ב'א'ו'ן ע'ק'רו'ן ע'ל'יו'ן ל'צ'מ'ר' ב'ד'יו'ן מ'ת' ה'יה  
ה'מ'מ'ר' כ'י ה'מ'מ'ר' ה'מ'ר' ל'פ' ה'מ'מ'ר' ה'צ'ו'ר'י מ'ת'ר'ע'ם ל'מ'ר'ע'ה**

15/01/11

207

המשק הספריים:

המימוש, העניין הוא שבשאלה הנמנית לא ניתן מתי אס ניתן לתת  
אם סוכים של תמורה

ס. המימוש מקבל שווה קמחצת השניה

ס. המימוש היה כשערה הוא 3.55 אלא המשמעות היא שאין בלב  
עוד קרן

א. קניה שהמדיניות של היסוד הוא לממש קרן קצת מימוש העפ וס  
תאכזב המימוש לס מניין מותו.

נכס לפי קניה פ' / ע' שיוצרו יחד איתן יוצא. א"כ כק נמל  
מחצית:  $19,880 \cdot \frac{1}{2} = 9,940$

	9/12 לפני המרה	(9)
$80\% \cdot (600k + 200k + 300k - 550k) =$	440,000	בלקי בשווי
$32,000 \cdot \frac{3}{4} =$	24,000	יתרת ע"ע
$30\% \cdot 24,000$	7,200	מ"ר
$108,400 + 108,800 =$	217,200	מניסין
$5,600 \cdot \frac{1}{2} =$	(2,800)	ע"ע 2
	671,200	פדולרים
$671,200 \cdot 3.4 =$	2,282,080	הש"ח
	(10,500)	ע"ע 1
	<u>2,271,580</u>	

(10) עסקת איגור -

הפעם שע"ח יבד נ- 3.6 - 3.4 - 72,480  $362,400 \cdot (3.4 - 3.6) = 72,480$

72,480 } ת הלוואה שלם  
3 ק.הון מהפרי תבסום

25%  $72,480 = 18,120$  } מ' ק.הון מהפרי תבסום  
3 מ"ס שלם

$72,480 - 18,120 = 54,360$

